

# 春节出行提示来了 预计15日14:00起,高速口迎来高峰

“马”上回家,平安过年!刚刚,宁波交警发出最新的春节出行提示,请大家收好这份易拥堵时段、路段清单!



拥挤的商圈(资料图片)。通讯员供图

## 1 节前交通流量预测

据交警部门介绍,最近几天,铁路宁波站、客运中心等场站的周边道路,每天6:30-8:00、15:00-20:00交通流量较大。2月14日是假期前最后一个工作日,根据往年经验,当晚就会有一波离甬回家的交通高峰。

节前,市区会有一波购物高峰期。宁波交警预计,2月14日、15日下午至22:00前,海曙的奥特莱斯、天一广场等商圈

周边道路会有流量高峰;鄞州的万达、印象城、阪急,江北的万象城等商圈及全市大型超市周边道路,购物客流也会比较集中。

需要特别注意的是,2月15日开始放假,除夕是2月16日,这两天城区主要高速出入口出行客流明显增加,特别是2月15日14:00起,宁波东、宁波、宁波北等高速口将迎来流量高峰。

## 2 春节期间出行预测

宁波交警预测,大年初一开始,交通流量将更多地集中在高速、商圈以及景区方面。

市区商圈方面,预计在2月17日至2月23日,每日13:00-17:00,海曙的天一广场、南塘老街、奥特莱斯,江北的万象城、老外滩、来福士,鄞州的印象城、万达广场、环球银泰城、阪急百货等周边道路人流、车流量较集中,请广大市民尽量避开高峰时段、路段,尽量选择地铁、公交等公共交通出行。

前往景区的市民要注意:南塘老街、慈城古镇、东钱湖、宁波罗蒙环球乐园、宁波野生动物园,及镇海植物园、慈溪鸣鹤古镇、象山影视城、宁海前童古镇、奉化溪口等主要景区,每日10:00-16:00客流集中。

高速公路方面,宁波交警也

总结了一份易堵路段清单:

G15沈海高速凫溪大桥段(温州方向),9-10时;

G1504绕城高速姜山北枢纽-云龙枢纽(逆时针方向),8-11时;

G1504绕城高速宁波西枢纽(顺时针方向),6-10时;

G92杭州湾环线高速大隐至陆埠段(杭向),8-10时;

G1512甬金高速宁波西枢纽至洞桥段(双向),8-10时、15-19时;

G15沈海杭州湾大桥北航道桥段(双向),8-10时、15-19时;

G1523甬莞高速云龙至角洞岙隧道段(双向),8-11时、15-19时;

S1甬台温高速五乡枢纽至北仑段(双向),6-8时、17-19时;

G9221杭绍甬高速附海枢纽(杭州方向),15-19时;

G9221杭绍甬滨海枢纽(招宝山方向),8-11时。

## 3 道路施工及事故多发点段提示

宁波交警还整理了一份春节期间道路施工路段,建议大家绕行周边道路通行:

**海曙区:**通途路(新芝路-翠柏路)、中山西路(望童北路-机场路)、集古路(古林中路-望童西路)、秋实路(鄞县大道-环城南路)、荷梁线(S204省道-周家村西侧);

**江北区:**大闸南路(外滩大桥-槐新路)、江北大道(机场路-广元路);

**鄞州区:**江南路(福明路-东环南路)、通途路(江东北路-中兴路)、外滩大桥-惊驾路(江东北路-徐戎路)、东环南路(北斗东路-东钱湖高速口)、诚信路(福庆南路-盛莫路)、福明路(江南路-达升路)、邱隘互通。

另外,宁波交警还根据相关数据分析,有以下4处交通事故多发点段,市民行经这些路段时请小心谨慎驾驶:

①海曙雅戈尔大道(鄞奉路-航空路);

②奉化沿海中线(振兴路-203省道);

③余姚319省道(云山中路-梅霖路);

④慈溪慈甬路(汽贸大道-乌山路)。

记者 张贻富 通讯员 徐莹莹

## 宁波直达福州 全程3小时17分钟 这几天增开

2月9日,2026年春运进入第8天。本周也是节前最后一周,铁路将逐步迎来节前客流最高峰。

根据目前预售票情况,铁路宁波站节前出行最高峰预计会出现在本周六,也就是2月14日(农历腊月廿七)这一天,当天车站预计将发送旅客接近11万人次。

为了满足出行需求,铁路部门继续增开多趟列车:今天凌晨1:11,由宁波开往福州的D4593次列车,从宁波站顺利驶出,中途一站不停,凌晨4:23(早点5分钟)到达福州站,这也是宁波站首次开行直达福州的“最快列车”。

记者获悉,从2月9日起至2月15日(除2月11日外),铁路宁波站每天都将开行直达福州的D4593次,每天凌晨1:11发车,预计4:28到达福州站,全程仅需3小时17分钟,二等座票价228元、一等座365元。

记者在铁路12306官网上查询发现,目前该车次余票充裕。

除了直达福州方向动车,整个春运期间,铁路宁波站还计划增开贵阳、重庆北、西昌西、阜阳、南昌、上饶、宜春等方向的列车13对。

还没有买到车票的旅客,建议多留意夜间凌晨增开列车的相关信息,也可使用铁路12306候补购票功能,勾选“接受新增列车”选项,增开的夜间高铁列车车票将优先满足已提交候补需求的旅客。

需要特别提醒的是,由于部分增开列车在凌晨开行,旅客要安排好出行时间,尽早到车站候车,以免耽误行程。

记者 范洪 文/摄



凌晨的铁路宁波站,旅客正在候车。